

2017年7月 18日  
星期二 丁酉年六月廿五

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

# 钱瓯遂昌



“扫一扫”关注官方微信  
遂昌新闻网:www.scxnews.cn  
E-MAIL:xxwcmzx@163.com

今日四版 第2273期

中共遂昌县委主管 遂昌县新闻传媒中心主办

新闻热线:8126226

## 省第十七督查组 来遂督查

本报讯(记者 王海军)昨日,由省经信委副巡视员池美华任组长的省第十七督查组来我县,进行为期一周的“三改一拆”“五水共治”、小城镇环境综合整治工作第二轮督查。县委书记毛建国,县委副书记、县长沈世山,县委副书记胡刚等参加工作汇报会。

汇报会上,池美华对此次督查的重点、内容、形式、要求作了具体说明。此次督查采用听取汇报、实地督查暗访、实地走访、查阅台帐等形式,并向社会公开投诉举报电话。

毛建国代表县委县政府对督查组一行莅临遂昌督查指导表示感谢,并向督查组表态,遂昌县委县政府及相关部门、乡镇(街道)一定坚决支持配合督查组,严格按照督查的规矩纪律要求,精心组织,密切配合,全力做好此次督查工作。同时,将以此次督查指导为契机,认认真真落实好督查组反馈意见和建议,扎扎实实抓好整改提升,确保遂昌“三改一拆”“五水共治”、小城镇环境综合整治工作再上新台阶,为持续优化全省生态环境、加快

建设美丽幸福大花园作出更大贡献。

沈世山在汇报中说,今年以来,遂昌将“三改一拆”“五水共治”、小城镇环境综合整治等工作与经济社会发展同部署、同落实、同督查,创新工作思路,破解工作难题,各项工作取得了一定成效。“三改一拆”方面,拉高标杆,补齐短板,全力争创省“无违建县”。“五水共治”方面,深入推进“十大专项行动”和实施“十项工作机制”,上下同欲、全民动员聚合力,精准发力、突出重点攻要害,完善机制、强化责任抓落实,全力打造“中国水环境最佳县”。小城镇环境综合整治方面,强化规划引领、突出地方特色,强化机制建设、精心组织实施,强化项目建设、抢抓发展机遇,强化督查督导、确保整治实效。

在接下来的一周时间,督查组将前往妙高、北界、新路湾、王村口、龙洋、濂竹等乡镇(街道)开展实地督查、暗访、走访,对督查中发现的问题将以问题清单形式反馈给我县。

县领导周瑞琛、陈积林、包炜及相关部门负责人参加汇报会。

## 2017丽水市文化产业创意人才培训开班

本报讯(记者 蓝叶佳乐)昨日下午,由遂昌县委宣传部、景宁县委宣传部和宁波大学人文与传媒学院联合举办的2017丽水市文化产业创意人才培训班在宁波大学开班,我县30多位工商界企业家参加培训。

据悉,本次培训为期5天,将通过《文化创意产业的市场潜力》《“三位一体”建设大文化产业,助推经济稳中求进发展》《旅游业与文化创意产业的融合发展》《宁波文化与文化产业》等讲座以及实地参观阳明一八八文化创意产业管理有限公司、宁波鼓楼文化产业、宁波市国际大学科技园、宁波画院、3D动漫村的形式,切实提升各企业干部的文化产业创意和

策划水平。

“文化创意产业具有高知识性、高增值性和低能耗、低污染等特征……”当天的培训课上,专家围绕文化创意产业的概念与价值、当前的现状与困境、消费需求和互联网思维下的文化创意产业等四个方面为在座的企业家带来一场深入浅出的演讲。听完之后,大家纷纷表示受益匪浅,不仅内容充实,还十分具有实用性。

“希望企业家们能够通过这次培训‘充充电、补补钙’,开拓视野、相互交流,既查找差距看清问题,又要取长补短提升自身的业务素质与水平能力,为今后更好地推动企业发展奠定基础。”遂昌县委宣传部相关负责人表示。

## “三改一拆”“五水共治”、小城镇 环境综合整治投诉举报电话公示

根据省委、省政府关于“三改一拆”“五水共治”、小城镇环境综合整治督查工作的有关安排,省第17督查组于2017年7月17日至20日对我县“三改一拆”“五水共治”、小城镇环境

综合整治有关工作情况开展督查,特设立投诉举报电话,号码为15024650844(电话接听时间:8:30—17:30,建议将投诉内容以短信形式发送到手机),欢迎监督。

首届世界丽水人大会遂昌分会场筹备工作领导小组第一次会议召开  
**认真特色精准办好遂昌分会  
借力借势推动遂昌跨越发展**

本报讯(记者 王海军)昨日下午,首届世界丽水人大会遂昌分会场筹备工作领导小组第一次会议召开。县委书记毛建国指出,要高度认识此次会议的政治、经济、社会意义,以积极有为的姿态、高度负责的态度认真办会、特色办会、精准办会,汇聚四海英才。

乡贤,实现乡情、项目、人才大回归,借力借势推动遂昌跨越发展。

县委副书记、县长沈世山参加会议,县委副书记胡刚主持会议。

会上,综合协调组、项目洽谈组、联络组、策划宣传组分别汇报了总体方案推进情况、招商引资和签约项目筹备情况、参会嘉宾

邀请方案、策划和宣传报道方案。

听取工作汇报后,毛建国对前期筹备工作给予充分肯定,对活动具体方案和下阶段工作作出进一步部署。他指出,这次大会时间紧、要求高、涉及面广,要按照市里统一部署安排,扎扎实实抓到位。

毛建国强调,要统一思想,提高认识,做到认真办会。召开世界丽水人大会是市委市政府的重大决策部署,是贯彻落实党代会精神,打好组合拳,建设美丽幸福大花园的重要实践,办好分会场是职责、荣誉、任务。办好分会为丽水人大会添砖加瓦,更重要的是通过这次活动把“遂昌人”转化为

“遂昌人经济”。同时,也是县域形象的大展示、大检验,要通过这次活动借船出海,借梯登高,实现大联姻、大回归、大参与、大发展。

毛建国强调,要打造亮点,凸显创意,做到特色办会。要拉高标杆,提高标准,充分体现遂昌温度,展现遂昌形象,通过活动把有名望的乡贤、有实力的遂商吸引回来,并让活动释放长期长效、持续持久的效应。宣传策划要到点到位,最大程度营造乡愁乡情氛围,体现遂昌味道,强化遂昌籍在外人士的归属感、认同感,最大限度激发遂昌人的乡情。

(下转第二版)



目前,焦滩乡大路沿村的丽凤家庭农场里,200多亩的早凤王、新川中岛、燕红等6个品种的桃子陆续成熟采摘。据悉,今年该基地的桃子产量将达到20万公斤以上,其优良的品质深受福建等地市场的欢迎。

记者 章建辉 摄

半年调整13位保洁员

## 蔡源全域保洁“月月擂台赛”动真格

本报讯(丽水日报记者 张李杨 刘鸯鸯 通讯员 汪琳)早上6点,遂昌蔡源乡蔡和村蔡和小区保洁员肖水凤就拿起扫帚和簸箕,开始在阴沟、河道、小路边“巡逻”,一天好几个来回,确保顺利通过乡洁净督查组的“验收”。

这是蔡源23名保洁员的工作日常。今年以来,蔡源乡将保洁成效和村干部、保洁员考核直接挂钩,连续3个月排名倒数的村,其村干部将被乡党委书记约谈,保洁员将直接下岗。半年过去了,

全乡共调整了13位保洁员。

蔡和村下村点位的保洁员郑存决因为年龄偏大,每月在乡督查中排名靠后,今年年初就“下岗”了,接替他的是一位有着多年保洁工作经验的“骨干人员”。“以前在温州打工就是做保洁工作,如今到村里重拾‘老本行’,但也不敢掉以轻心,干不好就会直接‘走人’”,自从詹富宽接过环卫保洁工作,在全乡5月排名中,蔡和村下村点位跃居第一。

“原先的保洁员负责两个包干区,因为工作量大一些村子环境

卫生一直不尽如人意,如今一人一点位,管起来也省心。”蔡源乡洁净办主任毛马清说,今年年初,为深入推进“全域保洁”,蔡源乡从点位管理、年龄结构、责任意识等方面不断优化保洁队伍,到现在所有的保洁员只负责一个包干点,两位保洁员因为成绩不合格“下岗”。

(下转第二版)

共建“五美遂昌”

——全力建设美丽乡村

## 国内外要闻

▲中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平7月17日下午主持召开中央财经领导小组第十六次会议,研究改善投资和市场环境、扩大对外开放问题。

▲7月17日,全俄民意调查研究中心最新调查数据显示,战斗民族俄罗斯最害怕的三件事分别为物价上涨、军事冲突和健康医疗保障。